
Uchazeči o doktorské studium

Compiled Jan 28, 2026 5:14:38 PM by Document Globe ®   1

Na této stránce najdete vše potřebné k podání přihlášky do doktorského studia na Pedagogické fakultě UK.
Přehledně zde zjistíte jak a kdy podat přihlášku, jaké jsou podmínky přijetí, jak probíhá přijímací zkouška a co je
třeba splnit před zahájením studia. Nechybí ani odkazy na jednotlivé doktorské programy, důležité dokumenty a
kontakty, které vám pomohou projít celým přijímacím procesem krok za krokem.

Doktorské studium – akademický rok 2026/2027
Doktorské studium je vyhlášeno v následujících akreditovaných studijních programech se čtyřletou standardní dobou
studia, v prezenční i kombinované formě. Termín podání přihlášky je do 31. 3. 2026.
Anglický jazyk a literatura s didaktikou
Didaktika biologie
Didaktika českého jazyka
Didaktika chemie
Didaktika matematiky
Didaktika výtvarné výchovy
Filozofie výchovy a vzdělávání
Historie ve veřejném prostoru
Hudební teorie a pedagogika
Německý jazyk a literatura s didaktikou
Pedagogická a školní psychologie
Pedagogika
Speciální pedagogika

Přijímací řízení v akademickém roce 2026/2027
Přijímací řízení vyhlášeno: 30. 11. 2025
Termín odevzdání přihlášek: 31. 3. 2026
Termín přijímacího řízení: 12. 6. 2026
Náhradní termín přijímací zkoušky: 26. 6. 2026
Dny otevřených dveří: 21. 11. 2025 a 20. 3. 2026
Zápis nově přijatých doktorandů: 21. – 23. 9. 2026
Distanční zápis pro zahraniční doktorandy: 1. 9. – 31. 10. 2026

Kontaktní osoby
Mgr. Šárka Kušková, tel. 221 900 214, e-mail: sarka.kuskova@pedf.cuni.cz
Bc. Eliška Šmerdová (pouze obor Pedagogika), tel. 221 900 213, e-mail:  eliska.smerdova@pedf.cuni.cz
Na referentky se obracejte v záležitostech administrativních, zatímco odborné a oborově specifické záležitosti
konzultujte s předsedou příslušné oborové rady (kontakty na předsedy oborových rad jsou uvedeny v oborově
specifických podmínkách pod odkazy níže).

Podání přihlášky
Přihláška se podává výhradně elektronicky prostřednictvím  formuláře v systému SIS  včetně návrhu disertačního
projektu a dalších povinných dokumentů.
Po vyplnění přihlášky je nutné provést její finalizaci odesláním. Po odeslání systém vygeneruje specifický symbol pro
platbu poplatku.
Pokud se uchazeč hlásí současně do prezenční i kombinované formy studia stejného doktorského studijního programu,
podává samostatnou přihlášku pro každou formu studia; přijímací zkoušku v tomto případě vykonává pouze jednou
a její výsledek se započítává pro obě formy studia.

Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením
Poplatek za elektronickou formu přihlášky činí 810 Kč. Poplatek musí být uhrazen nejpozději do termínu odevzdání
přihlášky. Nezaplacení poplatku ve stanovené lhůtě je považováno za zpětvzetí přihlášky.
Číslo účtu: Komerční banka 85236011/0100, variabilní symbol: číslo studenta/přihlášky.

Povinné náležitosti přihlášky

https://pedf.cuni.cz/PEDF-2080.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2461.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2300.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2011.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2010.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2082.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2008.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2081.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2009.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2012.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2007.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2006.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2013.html
mailto:eliska.smerdova@pedf.cuni.cz
https://is.cuni.cz/studium/prijimacky/index.php
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Do přihlášky je nutno zahrnout tyto dokumenty:
1. Návrh výzkumného projektu (pouze v elektronické podobě)
2. Životopis
3. Ověřený opis diplomu o absolvování magisterského studia (platná je kopie s elektronickým úředním ověřením; nebo

tištěný úředně ověřenou kopii zaslanou poštou; absolvent z PedF UK, nemusí doklad dodávat)
4. doklad o zaplacení poplatku.
Soupis publikační činnosti lze přiložit dobrovolně.

Souhlas školitele
Pro programy Hudební teorie a pedagogika, Filozofie výchovy a vzdělávání, Didaktika chemie a Didaktika matematiky
je povinnou součástí přihlášky  souhlas školitele . Podrobnosti naleznete u individuálních oborů proklikem na Váš obor
výše.

Odstraňování vad přihlášky
Nemá-li přihláška předepsané náležitosti nebo trpí-li jinými vadami, vyzve fakulta uchazeče k jejich odstranění a
poskytne mu přiměřenou lhůtu. Nejsou-li vady odstraněny, fakulta přijímací řízení zastaví.

Pozvánka na přijímací zkoušku a technická podpora SIS
Pozvánka k přijímací zkoušce je zasílána prostřednictvím systému SIS, odkud je nutné ji stáhnout do systému
Doručenka a přinést vytištěnou ke zkoušce.
V případě technických potíží se lze obrátit na  Veřejnou poradnu SIS .

Přijímací zkouška
Přijímací zkouška může být jednokolová nebo dvoukolová (např. v oborech Pedagogika a Didaktika anglického
jazyka), v závislosti na konkrétním studijním programu. V případě jednokolového přijímacího řízení (u dvoukolového
přijímacího řízení se jedná o druhé kolo přijímací zkoušky) má přijímací zkouška ústní podobu, koná se v českém
jazyce a probíhá formou odborné rozpravy nad předloženým projektem disertační práce. Podrobné požadavky
na průběh a obsah přijímací zkoušky mohou stanovit jednotlivé oborové rady; uchazeči tyto informace naleznou v
podmínkách přijímacího řízení konkrétního oboru, dostupných pod příslušnými odkazy.

Jazyková úroveň uchazeče
Uchazeči o doktorské studium zpravidla splňují minimální jazykovou způsobilost v anglickém jazyce na úrovni
B1 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky (SERR), nestanoví?li specifické podmínky
příslušného studijního programu požadavek na vyšší jazykovou úroveň; podrobnosti k jazykovým požadavkům
stanovují oborové podmínky.

Konzultace
Uchazečům doporučujeme využít konzultace k výběru tématu a struktuře projektu s předsedy oborových rad. Kontakty
jsou uvedeny u  jednotlivých programů.

Náhradní termín přijímací zkoušky
Náhradní termín může povolit děkan na základě písemné žádosti uchazeče podané do 3 dnů od řádného termínu, a to
ze závažných a doložených důvodů. Další náhradní termín se nepřipouští.

Podmínky přijetí a bodové hodnocení
Úspěšně přijímací zkoušku složí uchazeči, kteří splní všechny podmínky přijímacího řízení, včetně získání poždovaného
množství bodů. Informaci o maximálním počtu bodů, které lze v rámci přijímacího řízení získat, nalezne uchazeč v
podmínkách přijímacího řízení příslušného studijního programu pro daný akademický rok.
O přijetí uchazečů ke studiu a o konečném počtu přijímaných doktorandů rozhoduje děkan fakulty s ohledem na
výsledky přijímacího řízení, kapacitní a ekonomické možnosti fakulty. Splnění přijímací zkoušky tedy není zárukou
přijetí.

Doklad o ukončení magisterského studia
Ověřenou kopii dokladu o ukončení magisterského studia je nutné dodat nejpozději do 30. 9. 2026. Uchazeči se
zahraničním vzděláním předkládají doklad o rovnocennosti vzdělání dle zákona.

Charakteristika studia
Doktorské studium je čtyřleté a je určeno absolventům magisterských studijních programů. Probíhá v prezenční nebo
kombinované formě a je zakončeno státní doktorskou zkouškou a obhajobou disertační práce. Absolventi získávají titul
Ph.D.
Pro doktorandy zapsané do AR 2025/26 je zrušena povinnost Státní doktorské zkoušky a nastává jim povinnost
Rozpravy k tématu disertační práce.
Podrobnější informace k průběhu studia po přijetí naleznou uchazeči v části určené  nově přijatým uchazečům.

https://pedf.cuni.cz/PEDF-87-version1-souhlas_skolitele.docx
https://is.cuni.cz/webapps/index.php?controller=porad2querypublic&action=run&apl=sis&tema=prihlasenii
https://pedf.cuni.cz/PEDF-2005.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-306.html
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Studenti v prezenční formě doktorského studia pobírají stipendium po dobu standardní doby studia (4 roky) ve
výši stanovené nařízením děkana. Dodatečné finanční prostředky na řešení disertační práce a rozvoj výzkumného
tématu mohou doktorandi získat také prostřednictvím projektu GAUK, o který je možné v průběhu studia požádat.

Další související dokumenty
Postup  při odvolání z důvodů nepřijetí.
Opatření děkana č.  11/2024 – pravidla přijímací zkoušky
Opatření děkana č.  14/2023 – standardy doktorského studia

https://pedf.cuni.cz/PEDF-2307.html

